

## Referat samarbeidsmøte ØEVHK 31.08.2022

Til stede: Ingrid, Marianne, Annette, Else Ragnhild, Hjørdis, Ingrid, Synnøve og Nina

### Saker

#### 1. Treningsområde

Det ble informert om dugnad som skal være. Det skal rakes og jevnes ut sand. Vi venter på en avgjørelse fra Etne IL om vi får deler av kunstgresset deres som skal byttes ut. Videre progresjon blir bestemt når vi vet mer.

#### 2. Fest i Vest

Det må snarest hentes inn informasjon om følgende:

**Ingrid Ohm må ta kontakt med Vardhallen og få svar på punkt 1-3.**

1. Pris og bekreftelse på hallen. Er den ledig?
2. Dato: 4+5 februar 2023
3. Når har en tilgang på hallen den helgen
4. Agility i Nordhordland kolliderer med helgen – Synnøve har dialog med de om det er mulig for de å bytte helg.
5. Utstillingskomiteen og hundesportkomiteen må sette opp budsjett for dette arr hver for seg, ett for utstillingsdelen og ett for agility/lp arr. Dette må en ha klar innen få dager.
6. Avgjørelse om dette kan gjennomføres må tas senest 13.09
7. Det må foreligge en skriftlig kontrakt med vardhallen.

#### 3. Treningsavgift hallen

Etter innspill så ble det vedtatt at betaling for faste treninger kan deles opp. Dvs at for perioden 01.08-31.12 kan en betale 400 kr. Pris på treningsavgift i hallen for 2023 tas opp på møte i november.

Dato for neste samarbeidsmøte er 02.november.

Nina Forus

referent